
Aus der Arbeit des Gemeinderates vom Montag, 
10.09.2018 

 
 

Bauantrag: Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage  auf Flurstück 
Nr. 121/5, Eichenweg 2  
Es handelt sich hier um ein Einfamilienhaus mit Doppelgarage im Bereich des 
Bebauungsplans „Baulückenschluss Rifflenäcker“.  
Der Gemeinderat stimmt dem Bauantrag vorbehaltlich der Einhaltung der baurechtlichen 
Vorschriften des Bebauungsplans und der Prüfung durch die untere Baurechtsbehörde 
einstimmig zu.  
 
Bauantrag: Neubau eines Wohnhauses mit Einliegerwohnung und La gerschuppen, 
bzw. Werkstatt, Flurstück Nr. 154/1, Messkircher St raße 17 
Es handelt sich hier um den Bau eines Wohnhauses mit Einliegerwohnung und 
Lagerschuppen, bzw. Werkstatt.  
Das Baugrundstück liegt außerhalb der bebauten Ortslage und ist in der momentan 
laufenden Fortschreibung des Flächennutzungsplans für die Bebauung vorgesehen. Eine 
Bebauung wird wohl nur mit einer gewerblichen Nutzung möglich sein.  Hier wird die 
Prüfung durch das Verbandsbauamt und das Baurechtsamt des GVV Donau-Heuberg 
erfolgen.  
Sollten sich Änderungen ergeben, bzw. Probleme auftreten, wird das Baugesuch dem 
Gemeinderat erneut zur Beratung vorgelegt.  
Der Gemeinderat stimmt dem Baugesuch in der vorliegenden Form einstimmig zu.  
 
Genehmigung von Spendenangeboten/-eingängen nach § 78 Abs. 4 GemO 
Zuwendung der Fa. Fritz Präzisionstechnik GmbH an d ie Grundschule Buchheim  
Die Grundschule Buchheim hat für die Schüler ein Schlagwerk zum Preis von 159,00 € 
angeschafft. Die Kosten übernimmt dankenswerter Weise die Fa. Fritz Präzisionstechnik 
GmbH.  
Der Gemeinderat stimmt der Annahme der Spende einstimmig zu.  
 
Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlicher S itzung  
Hier gab es aus der letzten nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung keine Beschlüsse des 
Gemeinderats bekanntzugeben.  
 
Verschiedenes, Wünsche und Anträge  
Leeren der Regeneinlaufschächte  
Die Fa. Winkler hat die Regeneinlaufschächte in sämtlichen Gemeindestraßen geleert. Die 
Kosten beliefen sich auf 800,16 €.  
Nun liegt der Verwaltung die Aufstellung der Schadhaften Einlaufschächte mit Angabe der 
Schäden vor. Die Verwaltung wird auf Grundlage dieser Aufstellung ein Angebot zur 
Behebung der Schäden durch die Fa. Winkler einholen.  
Anstrichschäden am Buchheimer Hans  
Die Fa. Schulz Lorch wird die Anstrichschäden in den kommenden Wochen beheben. 
Durch einen Trauerfall in der Familie hat sich die Ausführung der Arbeiten verschoben.  
 



 


